



捐款: 可透過手機簡訊。請發送簡訊「GIVE」到 (281) 369-9265.



透過手機發送簡訊: CBC HOUSTON 到 84576 以訂閱更新信息



如果您需要代禱或想與牧師交談, 請致電: (713) 461-0963



有關更多報告和信息, 請瀏覽教會網址: cbchouston.org

報告事項

 VOLUNTEER	尋求弟兄姊妹幫助詩班組裝在大堂的詩班坐位: 12月8日(今天), 會友大會之後, 如果願意幫忙, 請會友大會結束後留下幫忙。
 Business Meeting	會友大會(年度): 12/08(今天), 1pm, 大禮堂, 請教會會員預留時間出席。2023-2024教會年度報告, 會議議程, 上一次會友大會會議記錄, 會友可在在大禮堂接待櫃台取。當天教會將提供簡單的午餐。
 Rainbow Fellowship	彩虹團契(英語): 將於12月12日(星期四)早上10時至中午, 康樂館*(FLC), 講員: Danny Lee. 請帶上一份禮物(價值最少有\$5.00)作交換禮物, 和預備零食放入禮物籃, 這是送給外國學生, 和我們為12月的弟兄姊妹慶祝生日午餐費用5美元/人, 請聯絡 Dorothy Chow (281-222-9180) 或 Josephine Jue (713-774-4321)。
 Christmas Family Fun Night	聖誕節-家庭繽紛晚: 12月13日 星期五晚上7:30, 在康樂館(FLC), 歡迎邀請鄰居和朋友(年齡: 學前班至小學學齡兒童)參加。12月10日前報名。詳情查閱: www.cbchouston.org 。
 Youth Winter Retreat	青少年冬季退修會將於2024年12月27日(星期五)至2024年12月30日(星期一)。12月15日前報名。 https://bit.ly/CBCYouthRetreat2024 。
 聖誕節聯合崇拜	聖誕節聯合崇拜: 12月22日, 主日, 早上 10時, 請弟兄姊妹預備心一同敬拜。
 平安夜燭光敬拜	平安夜燭光敬拜: 12月24日 晚上 6時至7時, 大禮堂, 請弟兄姊妹預備心一同敬拜
 捐贈家居用品	捐贈家居用品: 2024年12月8日至2025年1月12日收集家居用品給休斯頓大學國際學生, 如果你有意捐贈家居用品(枱, 椅, 書架, 廚房用具牀或牀墊, 等等), 請知會教會辦公室。
 Host a Blood Drive	捐血活動: 2025年1月5日, 主日, 早上 9 時至 下午1時, 在康樂館(FLC), 報名: https://www.commitforlife.org/donor/schedules/drive_schedule/395089

上週出席人數	英語	粵語	國語	青少年	兒童	總人數
主日崇拜	153	80	67	包括在英語崇拜	24 + (11)	335
主日學	82	43	73	31 + (12)	25 + (12)	278

簡國忠牧師 主任牧師 pastordon@cbchouston.org	楊建牧師 國語部牧師 pastorjohn@cbchouston.org	蔡啟遠牧師 粵語部牧師 pastorkaiyuen@cbchouston.org
徐英牧師 暫代英語部牧師 pastorleg@cbchouston.org	李鄭嘉惠姊妹 兒童事工主任 geraldinel@cbchouston.org	

我們的使命宣言:
世世慶祝神為王, 代代學效主榜樣, 天天引導迷路者。



曉市頓華人浸信會 CHINESE BAPTIST CHURCH

900 BROGDEN RD. HOUSTON, TX 77024
CBCHOUSTON.ORG
713.461.0963



二零二四年十二月八日

2024年主題: “靈命成熟, 教會增長。”

讚美詩 你的信實廣大 / 是為了我罪
有了祢異象 / 同心走天路 會眾

讀經 使徒行傳 2:37-47; 10:28; 11:18;
腓立比書 1:18-21 關泳初弟兄

禱告 蔡啟遠牧師

信息 "GOD'S FAITHFULNESS! 神的信實" 簡國忠牧師

回應詩歌 同心走天路 會眾

奉獻禱告 張啟超弟兄

歡迎及報告 蔡啟遠牧師

三一頌

祝福 蔡啟遠牧師

領詩: 于穎姊妹

讀經經文: (和合本)

使徒行傳 2:37-47 - 37 眾人聽見這話，覺得扎心，就對彼得和其餘的使徒說：弟兄們，我們當怎樣行？³⁸彼得說：你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈；³⁹因為這應許是給你們和你們的兒女，並一切在遠方的人，就是主——我們神所召來的。⁴⁰彼得還用許多話作見證，勸勉他們說：你們當救自己脫離這彎曲的世代。⁴¹於是領受他話的人就受了洗。那一天，門徒約添了三千人，⁴²都恆心遵守使徒的教訓，彼此交接，擘餅，祈禱。⁴³眾人都懼怕；使徒又行了許多奇事神蹟。⁴⁴信的人都在一處，凡物公用；⁴⁵並且賣了田產，家業，照各人所需用的分給各人。⁴⁶他們天天同心合意恆切的在殿裡，且在家中擘餅，存著歡喜、誠實的心用飯，⁴⁷讚美神，得眾民的喜愛。主將得救的人天天加給他們。

使徒行傳 10:28 - 就對他們說：你們知道，猶太人和別國的人親近來往本是不合例的，但神已經指示我，無論甚麼人都不可看作俗而不潔淨的。

使徒行傳 11:18 - 眾人聽見這話，就不言語了，只歸榮耀與神，說：這樣看來，神也賜恩給外邦人，叫他們悔改得生命了。

腓立比書 1:18-21 - 18 這有何妨呢？或是假意，或是真心，無論怎樣，基督究竟被傳開了。為此，我就歡喜，並且還要歡喜；¹⁹因為我知道，這事藉著你們的祈禱和耶穌基督之靈的幫助，終必叫我得救。²⁰照著我所切慕、所盼望的，沒有一事叫我羞愧。只要凡事放膽，無論是生是死，總叫基督在我身上照常顯大。²¹因我活著就是基督，我死了就有益處。

本月金句: 使徒行傳 26: 19

我故此沒有違背那從天上來的異象；

Notes 筆記

I. OUR MESSAGE OF PURPOSE FROM ACTS: BOLDLY SERVE

在使徒行傳，我們的訊息的目的：大膽侍奉

*Our Challenge: Peter's Model: (5:29) "We MUST obey God rather than man's values. The God of our fathers raised up Jesus, whom ye slew and hanged on a tree. Him God exalted with his right hand to be a Prince and Saviour."

我們的挑戰：彼得在使徒行傳5:29-30說："順從神，不順從人，是應當的。你們掛在木頭上殺害的耶穌，我們祖宗的神已經叫他復活。"

II. EXPECT CHALLENGING DAYS AND STRUGGLES: 期待挑戰的日子和掙扎：

*Our Challenge: This was an internal church dispute about how to function. Their church polity had pushed for a choice of "unity or conformity." The point is that disputes are not new to the church. The apostles chose "unity over conformity" (1 Cor.6:1-7 "Dare any of you, having a matter against another, go to law before the unjust, and not before the saints? Do you not know that the saints shall judge the world? And if the world shall be judged by you, are you unworthy to judge the smallest matters?)" Who is CBC today?

我們的挑戰：這是關於教會內部如何運作的爭論。他們的教會有「合一或是順應(按規矩來)」的選擇。爭論對教會來說並不新鮮。使徒們選擇了「團結勝於順應」(哥林多前書6:1-7), 「你們中間有彼此相爭的事，怎敢在不義的人面前求審，不在聖徒面前求審呢?...」今天的 CBC 是？

III. BE AWARE: UNITY IS ONLY OBTAINED WITH EFFORT AND COMMITMENT.)

請注意：合一只有透過努力和承諾才能實現。

*Our Challenge: Philippians 1:21 says we are to live as Christ. When I think of the "commitment" of Christ to his "task"....I am overwhelmed. He had so many opportunities to compromise but, BECAUSE THE TASK WAS FROM GOD AND NOT FOR SELFISH PURPOSES, He remained clear.

我們的挑戰：腓立比書 1:21說「因我活著就是基督，我死了就有益處。」當我想到基督對祂的「任務」的「承諾」時...我不知所措。祂有很多妥協的機會，但因為任務是來自上帝而不是為了自私的目的，祂仍然保持清醒。

簡牧師的話：「烏雲是否遮蔽了你的太陽Sun(人子Son)？」

我在溫哥華出席一個「北美差傳」的聚會。美南浸信會國際差會會長拜大偉是主要講員，音樂由來自德州的Shane & Shane 樂團帶領。聚會目的是要挑起我們離開冷漠，和在教會裡過度安逸的危險。與會者有老有少，焦點在年輕的一代；挑戰他們無論是留在溫哥華或移居世界各地，考慮過一個宣教士的生活。顯然這個挑戰是不限年齡的，它也是你和我的挑戰。

會後我聽到一些對講員衣著和樂團音量的批評。有參與60、70年代「耶穌運動」背景的我，對當晚的音樂毫無不悅的。的確，回想那些年代我曾協辦多個基督教音樂節，有非常受歡迎，但可能你們沒聽過的Maranatha, The Liberated Wailing Wall, Love Song等樂團。說到講員的衣著，我想到施洗約翰(在曠野穿著駱駝毛)、彼得(有魚腥味的捕魚裝)、甚至耶穌(木匠衣著)；我明白到他們所著重的，不是外在形式的包裝，而是人心的內涵。失喪的人最需要的是內在屬靈的光照，教會怎可繼續以結構和形式來防守我們自己的興趣？看見我們周圍失喪社會的迫切需要，我們要到幾時才會被搖醒起來做教會的首要事工呢？何時福音不只是說說而已，而會是被視為能帶給我們親人、朋友真正的希望呢？沒有基督在十字架上的救贖流血，就沒有盼望。真的嗎？

年齡、文化、家庭背景、喜好和宗教根基等造成了今天的我們和我們的世界觀。我們當中沒有兩人思想是完全相同的，也沒有可以激發我們的「按鈕」。撒旦一直都利用「分散注意力」的技倆，讓教會無法專心去做重大的事工。禱告祈求我們教會能專注於對的事，並採取行動。我們就是教會，這抉擇對我們和那些失喪的人來說都很重要。